

生活
百科

“遛狗”不用绳子的人是什么心态?

网络上关于这样的质疑不少。生活中也不乏因看管不利,被狗咬伤的惨剧。4月13日,海门发生一起恶犬袭婴的悲剧,孩子的半边脸被严重毁容。每年春夏,都是狗咬伤事件的高发期。有关人士提醒,除了自己做好防护工作,加强对婴幼儿的监护力度,狗主人也应该在遛狗时用牵引绳将其拴住,防止伤人。文明养狗,做个优雅的遛狗人,从选择一根牵引绳开始。 现代快报记者 乐媛



本版均为资料图片

做个优雅的遛狗人 从选择一根牵引绳开始



卖萌耍酷 升级版牵引绳亮点多

传统的牵引绳

根据绳子绑在汪星人身体部位的不同,分为背带式、笼头式、前腿背带式、腹部背带式以及项圈+后腿背带式。其中安全系数最高的属笼头式牵引绳,不但可以防止咬伤事件,还可阻止汪星人乱吃路边东西,以防感染疾病。不过过于约束,样子不那么可爱。

胸背式牵引绳

目前,用得最多的是胸背

式牵引绳。这样的设计除了可保护汪星人即使在用力过猛的时候也不会因为局部压力过大,引起疼痛,有的据说还能起到美体、拉胸的作用。

反光牵引绳

而一些带有反光材质的牵引绳,让晚上遛狗也变得更加安全。有了反光的设计,既可以防止狗狗走丢,还可以提醒路人。

减震牵引绳

对于金毛、哈士奇、萨摩

耶等大型犬,最好用专用的带有减震功能的牵引绳。这类牵引绳通常前端有缓冲弹簧,可以防止汪星人突然发力时把人拉倒,起到保护的作用。

“真想买一条送给邻居。”在采访中,赵女士告诉记者,有一次晚上带宝宝下楼买东西,因楼梯间灯坏了,宝宝被突然蹿出来的汪星人吓坏了。不过最让人生气的还是狗主人的态度。赵女士提醒狗主人最好把狗牵起来,结果狗主人反而责怪赵女士没有把孩子抱好。



跑步牵引绳

根据主人不同的运动需要,还可以选择一些特殊的牵引绳,比如跑步牵引绳,自行车牵引绳。

牵引绳+绑腰带,跑步牵引绳就这样解放了你的双手。终于可以和汪星人一起奔跑了。不过这样的节奏,汪星人可能需要一个适应的过程。

跑步、骑行 和汪星人一起安全锻炼

自行车遛狗牵引器

单手骑车,另一只手牵汪星人,或者把牵引绳拴在自行车龙头上,都是害人害己害汪的做法。正确的骑自行车遛狗方式是准备一个自行车遛狗牵引器。这个牵引器有一个可以拴在车座下面的手柄。手柄有360度可旋转钩,能避免缠绕,既让狗狗如影随行,防止闯祸,又能给它们足够的空间释放速度。对中、大型犬尤其

适用。

车载安全带

自驾游不想让汪星人在家孤单寂寞冷,就为汪星人准备一条车载安全带吧。和普通的牵引带相比,狗狗车载安全带在汪星人的胸口处添加了泡沫夹层,可减缓刹车的冲击力,背带可以直接和车上安全带无缝对接,操作方便。一向自由散漫的汪星人突然找到了VIP的感觉,气质都不一样了。



神器在手 优雅范儿走起

发情况,你懂的。当然,如果想让自己优雅地处理这些尴尬,你可以准备一个便便夹。这个便便夹自带纸巾,主人可以轻松地把汪星人的粪便完全抓起,如果周围没有垃圾桶,也可暂时将粪便存放在盒内。纸巾用完了可以换。整个过程主人的双手同粪便完全没有

任何接触。

遛狗雨伞

想要跟汪星人一起漫步雨中,遛狗雨伞是必备的神器。可惜的是,这种雨伞只能罩得住小型犬。大狗狗,下雨天难道只能家里蹲了?想想还是有点心塞的。

便便夹

千万别穿睡衣出门遛狗!这样只会给你的优雅减分。

你可以自带一次性手套,或者塑料袋,汪星人的那些突

遛狗的几个原则

尽量避免遛狗时去人多的场所,中等体型以上的汪星人禁止散放(防御性格强烈的小型犬也要禁止),避免伤人或者引起不必要的纠纷。

每次散步,小型犬10~20分钟,中型犬20~30分钟,大型犬

的话就更要注意,注意保持两者间的距离。

- 3.还没有注射预防针的狗,或者已经注射但还在两周危险期内的狗。
- 4.正在生病或大病初愈的狗。



第64期



大家好,我是南京阿科。
南京通就是锅,锅就是南京通。

当初朱元璋定都南京迁来10万手工艺人,构成 ,有织锦坊、鞍辔坊、弓匠坊、箭匠坊、铁作坊、银作坊、毡匠坊、杂役坊等。这些作坊当年分布在老城南的居多,现在基本都败落消失了。南京云锦和“白局”都是从那时而来。

- A.明代十二坊 B.明代十六坊
C.明代十八坊 D.明代廿四坊

现代快报记者 吴杰 整理



家里各种电子产品的线 丢还是不丢

有人问:家里面最多、最乱的东西是什么?相信很多人的答案都是各种设备的线,除了手机数据线、相机的充电线之外,还有很多的线既不认识,也不知道拿来干什么。

这些线是否需要刻意的保留就成了问题。

现代快报记者 吴双

苹果数据线 不用刻意保留

苹果设备的数据线一般和其他品牌的设备通用。所以,家里没必要保留太多的苹果数据线。当然,如果你有买数据线转换器,那么这些数据线还是有用的,因为数据线转换器可以让苹果的接口和普通的USB接口互相转换……

安卓手机数据线 保留1到2根

现在,大部分安卓手机的数据线和充电器都统一了通用的USB接口,除了安卓之外,很多的设备(游戏机、数码相机、硬盘)也是这样,家里可以保存一到两根这样的线拿来备用,再多就没必要了。

其他数码设备的线 看情况保存

和安卓的数据线一样,大部分数码相机、MP4、MP3和移动硬盘的数据线都可以通用,也有个别牌子还在使用专用的数据

线,这些设备的线可以妥善保存起来。需要注意的是,很多数码设备的线只是看上去通用,在不能确定通用之前,最好还是分类放置起来。

各种接口不明的线 建议保留

除了我们常见的USB接口数据线,家里面偶尔也会出现一些接口很特殊的线,这些线虽然看似无用,但接口特殊就说明是供某个设备专用的,如果不知道这种接口的型号和用途就将其丢弃,真遇到要用的时候就会非常麻烦,因为这类特殊的线一般要找专门的厂家购买,人家卖不卖、有没有货都是问题。

各种线缆 不用刻意保留

家中常见的线缆一般是电视机、冰箱、电脑的线缆以及网线。除了网线之外,这些线缆之间大部分都不通用,如果家里的某个设备用不上了(比如电器淘汰换新了),和它配套的线缆就不用刻意保留了。

家庭线缆整理办法

出于个人习惯和保险起见,很多人都喜欢将不用的数据线和电线保存下来,其结果就是一个或者多个的接线板配上一大堆的线缆,这个景象相信很多人都不想看到。



方法1

家里都有用过的卫生纸硬纸筒吧,把数据线整理好,弄得一样长塞到硬纸筒里,写上用途,一两根塞一筒,然后放入抽屉就可以了,不零乱又好找,每根线在收纳时都已标注用途,不会搞混和遗忘。



方法2

把不用的数据线绕起来然后拿皮筋扎住,防止散落。扎好后还可分类装袋,然后放到储物柜里放起来。



方法3

网上有很多专门收纳数码器具的小包,这些小包可将手机、电源适配器、线缆和其他私人用品妥善地整理在一起,保证不再杂乱无章。而且,大部分收纳包都足够小巧,几乎可以放在任何包包、抽屉中,可随身携带。

南京阿科问题答案:

C明代十八坊